

皮划艇静水世青赛 云南选手夺金

本报讯（记者 娄莹）7月5日至9日，2023年皮划艇静水世界青年锦标赛在意大利奥龙佐举行。张媛媛、李幸烘与贵州选手组成四人划艇组合，一举夺得女子500米金牌。

据悉，此次比赛云南皮划艇队派出了李泉、庄泽栋、张媛媛、李幸烘四名年轻队员参赛。这四名选手目前是云南皮划艇队的中坚力量，也是继刘浩之后，云南皮划艇队涌现的优秀青年选手。

在U23女子四人划艇500米项目中，张媛媛、李幸烘与贵州选手张红、胡欢欢组成四人团队。在500米的比赛中，四人齐心合力，在比赛前段就占据优势，最终夺得该项目金牌。随后，张媛媛、李幸烘又参加了女子双人划艇500米的比赛，获得第四名；李泉、庄泽栋在男子四人划艇500米的比赛中获得第五名，在男子双人划艇1000米的比赛中获得第九名；在男女混合双人划艇500米比赛中，李泉、李幸烘获得第八名。

通过学青会、世青赛的锻炼，云南



云南与贵州选手组成四人划艇组合，夺得2023年皮划艇静水世界青年锦标赛女子500米金牌。

皮划艇队对后备人才队伍储备、培养情况进行了全方位检验，云南皮划艇队后备人才梯队建设效果显现。接

下来，云南省皮划艇队将在辽宁大连集结，参加2023年全国皮划艇静水锦标赛。

云南运动员卢国伟 勇夺世界特奥会1金2银

本报讯（记者 娄莹）近日，第十六届世界夏季特殊奥林匹克运动会在德国柏林落下帷幕，云南特奥运动员卢国伟表现出色，一举夺得田径男子4×400米冠军，100米、200米亚军的好成绩。

本届世界夏季特奥会设有田径、羽毛球、篮球等26个项目，有190个成员组织的7000余名特奥运动员、20000余名志愿者参加。卢国伟今年22岁，2014年开始参加文山州残联组织的体育训练，曾多次代表文山州、云南省参加残疾人田径赛事。卢国伟在2018年全国第十届残疾人运动会暨第十三届特殊奥林匹克运动会特奥比赛项目男子田径4×400米、4×100米接力中分别获第一名、第三名，个人200米第二

名，100米第三名；在2021年全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会特奥比赛项目男子田径100米、200米和4×100米、4×400米上分别取得1金1银2铜的优异成绩。

凭借优异的比赛成绩，卢国伟代表国家出战第十六届世界夏季特殊奥林匹克运动会。

这是他第一次参加国际大赛，并取得1金2银的好成绩。这一成绩也是文山州残疾人运动员在特奥会上金牌零的突破。回到家乡后，卢国伟坚持训练，为今年10月在杭州举行的亚残运会作准备。



卢国伟展示自己的奖牌

盘龙区老年人乒乓球比赛落拍

7月12日至13日，“乒”出精彩2023年盘龙区社区运动会暨“银雁杯”老年人乒乓球比赛在盘龙区老年人活动中心举行。

活动以“盘龙银雁”为主题，共有来自盘龙区辖区各部、委、办、局、街道办事处（社区）的共20支队伍约100余人参加。

两天时间里，各支队伍分别开展了男子单打、女子单打、混合团体的比赛。

本次比赛副裁判长杨明介绍：“本次赛事我们组织了3位国家级裁判和多位国家一级裁判参与执裁，希望给参赛运动员提供一个良好的比赛体验。”最终，状元楼社区、小龙路社区一队、盘龙区教育体

育局、白塔社区、席子营社区、尚义社区、明通巷社区、桃源社区等队伍收获混合团体优胜奖。

盘龙区首创“盘龙银雁”品牌，为辖区老年人以球会友、增强体质、愉悦身心创造条件并提供平台。

本报记者 娄莹

成都大运会 主媒体中心 启动试运行

新华社成都7月13日电（陈地 李泽欣）13日，成都大运会主媒体中心（MMC）启动试运行，开门迎接世界各地的媒体记者。这是成都大运会场馆运行的重要标志性节点之一。

主媒体中心北邻东安湖，与开幕式场馆东安湖体育公园体育场及火炬塔隔湖相望。来自世界各地的记者将在此开展大运会采访报道工作，国际大体联新闻委员会办公室也设在这里。

遵照“简约、安全、精彩”的办赛要求，主媒体中心由主新闻中心（MPC）和国际广播中心（IBC）组合而成。其中，1—3层为主新闻中心，4—5层为国际广播中心。这种组合方式既优化了两个中心的布局，又减少了赛时场馆的运行成本和能源消耗。

主新闻中心包含媒体工作间、新闻发布厅、媒体采访间等区域。媒体工作间宽敞明亮，办公服务设施齐全，并配有LED大屏和电视机，可供媒体记者实时收看开、闭幕式和竞赛直播。主新闻中心新闻发布厅分为熊猫厅和银杏厅，均配有同声传译间，提供语言同传服务。

国际广播中心承担着向超过20家海外持权转播商及35家境内持权转播商提供转播服务的任务，大运会开、闭幕式及各比赛项目的电视公用信号从这里向全球分发；同时设置有医疗站、阅读角、大运会官方特许商品零售店等配套服务区。

主媒体中心场馆建筑传承中国传统书院文化，竹片形状的铝板幕墙承载着“竹简木牍”的文化符号，合院空间、架空院落、天空阳台……独具特色的场景设计营造出典雅的东方意境。

另据介绍，主媒体中心将融合川蜀特色，展示蜀锦蜀绣、川剧变脸、四川竹琴、瓷胎竹编等非遗文化。媒体餐厅提供多种餐饮选择，包括别具巴蜀特色的美食，以“成都味”，满足“世界胃”。

据悉，主媒体中心将于7月25日进入24小时运行，在大运会期间持续运行30天，是运行时间最长的非竞赛场馆。